



Mesto Štúrovo, Námestie slobody 1, 943 01 Štúrovo

Vaše číslo	Naše číslo	Vybavuje/tel.	Bratislava
	Spis: OS19STU87/02	Mgr. Silvia Jančová +421 948030485	26.11.2019

Vec:

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov- odpoveď

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ:	Mesto Štúrovo
Názov zákazky:	Nakladanie s odpadmi v meste Štúrovo
Vyhlásené:	Vestník č. 224/2019 zo dňa 05.11.2019 pod číslom 31592 - MSS

Na základe žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov, doručenej dňa 26.11.2019, Vám týmto v súlade s §48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých predpisov predkladáme vysvetlenie:

1. Kto vlastní zberné nádoby umiestnené v meste Štúrovo. Podľa našich vedomostí väčšina zberných nádob je vo vlastníctve súčasného poskytovateľa služieb, čo je v rozpore so súťažnými podkladmi v časti B bod. 4.4. Prosím objasniť !

Odpoveď: V súčasnosti väčšina zberných nádob je vo vlastníctve zberovej spoločnosti. Mesto ako verejný obstarávateľ má v pláne si zaobstaráť zberné nádoby a ich poskytnúť na účely realizovania predmetu obstarania v súlade s časťou B bod 4.3 súťažných podkladov tak, aby uchádzač mohol plniť svoj záväzok počas trvania zmluvy.

V súlade s čl.V bod 3 „Zmluvy o poskytovaní služieb“ platí, že “Na účely zberu odpadu v zmysle tejto zmluvy objednávateľ na vlastné náklady zabezpečí špecifikovaný druh a počet zberných nádob. Aktuálny zoznam, počet a rozmiestnenie zberných nádob, objednávateľ odovzdá poskytovateľovi ku dňu začatia poskytovania služieb.”

2. V prípade poškodenia zberných nádob kto zodpovedná za výmenu? Úspešný uchádzač? Ak áno, koľko bolo vymenených za posledné roky.

Odpoveď: V prípade poškodenia zberných nádob ich výmenu zabezpečí objednávateľ. Ak poškodenie zapríčinil poskytovateľ tak za škodu spôsobenú zodpovedá poskytovateľ.

Platí ustanovenie „Zmluvy o poskytovaní služieb“ v článku V. bod 6 „Poskytovateľ je povinný vyprázdňovať zberné nádoby tak, aby nedošlo k hygienickým, bezpečnostným, ekologickým, požiarnym a iným závadám, prípadne ku škode na majetku alebo poškodeniu životného prostredia.“

Ďalej platí ustanovenie „Zmluvy o poskytovaní služieb“ v článku V. bod 17 – „Škody preukázateľne spôsobené pri výkone plnenia z tejto zmluvy zamestnancami poskytovateľa, je poskytovateľ povinný odstrániť, resp. nahradiť na vlastné náklady a bezodkladne ohlásiť objednávateľovi.“

Verejný obstarávateľ nemá prehľad o počte vymenených nádob nakoľko ich nevlastnil ani ich nespravoval.

3. Zber objemného odpadu nie je súčasťou ponuky, kto bude zodpovedný za jeho zber nakoľko aj objemný odpad je klasifikovaný ako komunálny odpad.

Odpoveď: Predmetom obstarávania je poskytnutie služieb v oblasti zberu, prepravy a zneškodnenia špecifikovaných druhov komunálneho odpadu v súlade s opisom predmetu obstarávania v zmysle časti B bod 1 súťažných podkladov. Objemný odpad nie je predmetom obstarávania ako je to uvedené aj v časti B bod2 súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ v súčasnosti nie je rozhodnutý o tom akou formou bude zabezpečovať zber objemného odpadu. Podľa aktuálnej úrovne poznania prichádza do úvahy, že predmetná činnosť bude zabezpečená vlastnými kapacitami alebo prostredníctvom externého dodávateľa.

4. Kto bude zodpovedný za zber selektívneho odpadu od podnikateľov?

Odpoveď: Nakladanie s triedenými zložkami odpadu vznikajúcej z podnikateľskej činnosti (obaly z papiera, obaly z plastov, obaly z kovu, obaly zo skla a pod.) je zmysle zákona o odpadoch povinný zabezpečiť podnikateľ.

Zber triedených zložiek odpadu vznikajúcej z podnikateľskej činnosti (obaly z papiera, obaly z plastov, obaly z kovu, obaly zo skla a pod.) nie je predmetom obstarávania.

5. Akú sumu v súčasnosti uhrádza spoločnosť OZV za zber, odvoz a spracovanie selektívneho odpadu?

Odpoveď: Celkový ročný náklad triedeného zberu na rok 2019 pre mesto Štúrovo bolo s OZV dohodnuté vo výške 58397 Eur.

5. Kto bude zodpovedný za zber BRKO od podnikateľov.

Odpoveď: Zber BRKO od podnikateľov nie je predmetom verejného obstarávania. Podľa zákona o odpadoch zabezpečenie zberu BRKO od podnikateľov nie je povinnosťou obce.

7. Prevádzkovanie zberného dvora nie je súčasťou VO. Verejný obstarávateľ má v úmysle prevádzkovať zberný dvor? Ak áno, ako bude zabezpečený odvoz odpadu?

Odpoveď: Verejný obstarávateľ plánuje v budúcnosti zriadiť zberný dvor. Odvoz odpadu zo zberného dvora nie je predmetom obstarávania. Odvoz odpadu bude riešený v rámci procesu zriadenia zberného dvora.

8. Uvedte prosím presné umiestnenie kompostárne, aby sme presnejšie mohli vypočítať náklady na odvoz BRKO.

Odpoveď: Kompostáreň v súčasnosti sa nachádza na pozemku parcelné č. 1377/200, 1378/200, 1379/200 podľa registra E KN, k.ú. Štúrovo. V budúcnosti mesto plánuje vytvoriť aj ďalšiu kompostáreň cca 1 km od existujúcej kompostárne na pozemku parcelné č. 1155 podľa registra C KN, k.ú. Štúrovo.

9. Kúpele VADAŠ ste označili iba na zber ZKO, čo bude so selektívnym odpadom a s BRKO? Prosím objasniť!

Odpoveď: Predpokladá sa, že pod pojmom „kúpele VADAŠ“ sa rozumie „VADAŠ s.r.o.“. Vadaš s.r.o. je podnikateľským subjektom. V súlade so zákonom mesto t.j. verejný obstarávateľ je povinný zabezpečiť zber zmesového komunálneho odpadu aj od podnikateľských subjektov. Nakladanie s triedenými zložkami odpadu vznikajúcej z podnikateľskej činnosti (obaly z papiera, obaly z plastov, obaly z kovu, obaly zo skla pod.) je zmysle zákona o odpadoch povinný zabezpečiť podnikateľ.

10. Kto musí zlikvidovať odpad umiestnený vedľa zberných nádob? (komunálny aj selektívny)? Ak úspešný uchádzač, tak aké náklady si za to môže účtovať?

Odpoveď: Poskytovateľ je povinný zabezpečiť zber špecifických druhov komunálneho odpadu zo zberných nádob na území mesta Štúrovo. Zber odpadu uloženého mimo zberných nádob nie je predmetom obstarávania ani upratovanie okolo zberných nádob.

Ďalej platí ustanovenie „Zmluvy o poskytovaní služieb“ v článku V. bod 10 – „Ak poskytovateľ počas zberu KO zistí umiestnenie odpadu mimo zberných nádob alebo inú závalu, poskytovateľ o vzniknutej situácii vyznačí záznam do Prevádzkového denníka a súčasne o vzniknutej skutočnosti bezodkladne upovedomí zodpovedného pracovníka objednávateľa. O tejto skutočnosti poskytovateľ je povinný informovať včas a vhodným spôsobom aj dotknutých obyvateľov mesta.“

11. V súťažných podkladoch v časti F článok III. bod 2 uvádzate minimálnu požadovanú úroveň technického vybavenia vozidla len GPS techniku. V návrhu zmluvy v článku V. bod 2 je aj technické vybavenie vozidla s emisnou normou EURO 5, GPS a kamera. Prosím objasniť !

Odpoveď: Verejný obstarávateľ stanovil nasledovnú podmienku účasti: „Uchádzač preukáže dispozíciu minimálne 2 plne funkčnými zberovými vozidlami prispôbenými na zber a zvoz ZKO, TZKO a BRKO

v súlade s podmienkami verejného obstarávania. Zberové vozidlá poskytovateľa musia byť vybavené GPS technikou na sledovanie pohybu vozidiel a vykazovania ubehnutých kilometrov.“

Uvedená podmienka účasti je stanovená ako minimálna požadovaná úroveň , ktorú uchádzač musí splniť, aby mohol preukázať technickú alebo odbornú spôsobilosť k predmetu zákazky, teda k momentu predkladania ponúk.

Zároveň verejný obstarávateľ požaduje od budúceho dodávateľa, aby v lehote do 4 mesiacov od podpisu zmluvy, až do konca zmluvného obdobia , podľa článku V, ods. 2 zmluvy o poskytovaní služieb, zabezpečil, aby „zberové vozidlá vykonávajúce spĺňali emisnú triedu EURO 5 alebo vyššiu a všetky zberové vozidlá poskytovateľa boli vybavené GPS technikou na sledovanie pohybu vozidiel a vykazovania ubehnutých kilometrov, ako aj kamerou vhodnou na zaznamenanie situácie priebehu vykonávania zberu. Na požiadanie objednávateľa, poskytovateľ je povinný mu sprístupniť informácie z GPS zariadenia, ako aj z kamery k nahliadnutiu prípadne k inému použitiu slúžiacemu k objasneniu sporných situácií počas zberu. Uvedené informácie musia byť dostupné minimálne za 3 mesiace spätne.“

Vybavenie vozidla spĺňajúce emisnú normu 5 je bežným štandardom techniky ktorá má spoľahlivo vykonávať služby. Vzhľadom na skutočnosť, že nakladanie s odpadmi podporuje zlepšenie životného prostredia, požiadavku na emisnú normu 5 sa dá považovať za normálnu. Systém na sledovanie pohybu vozidla (GPS) umožní optimalizáciu trasy zberu a zefektívnenie systému zberu. Kamera slúži na zdokumentovanie situácie v priebehu zberu odpadov a následné objasnenie sporov smerom k obyvateľom mesta.

12. Vo vyhlásení VO je uvedené že fakturácia je možná iba zo skutočného počtu vyprázdňovania zberných nádob. Aké možnosti má úspešný uchádzač v prípade, že predpokladaný počet vyprázdňovania bude výrazne menšie ako uvádzate v súťažných podkladoch alebo v návrhu zmluvy nakoľko ceny budú vypočítané na vami zadané množstvá?

Odpoveď: Verejný obstarávateľ predpokladá, že uchádzač disponuje s určitým know-how na základe ktorého vie posúdiť efektívnosť systému zberu ako aj odhadnúť predpokladaný vývoj množstva odpadov, počtu potrebných nádob a ich naplnenosť. Verejný obstarávateľ predpokladá, že jednotkové ponukové ceny zohľadnia aj spomenutá predpokladaný vývoj v oblasti odpadového hospodárstva.

S pozdravom

.....
Mgr. Silvia Jančová
obstaráme s.r.o.
(za verejného obstarávateľa)